СПЕЦИАЛЬНОСТЬ 31.02.02 АКУШЕРСКОЕ ДЕЛО

Объем и содержание ответов на задания экзамена квалификационного по ПМ 04 «Медицинская помощь женщине, новорожденному, семье  при патологическом течении беременности, родов, послеродового периода».

Билет содержит две ситуационные задачи по профилям «Патологическое акушерство» и «Сестринский уход за больным новорожденным». На экзамене необходимо подготовить ответы на вопросы теоретической части, исключая выполнение манипуляции. 

Рекомендации по объему ответа:

1) МДК «Патологическое акушерство»:

По первому вопросу оценить состояние беременной, роженицы, родильницы. Сформулировать диагноз. Дать его обоснование, сделать акцент на объективные данные, на данные общего осмотра, данные наружного акушерского исследования (приемы Леопольда-Левицкого), данные специального гинекологического исследования (осмотра).

По второму вопросу определить тактику акушерки в данной ситуации. Сказать предполагаемую  врачебную тактику, если такая просматривается по условиям задачи (например – операция кесарево сечение, прерывание беременности в ранние сроки, прерывание беременности в поздние сроки…)

2) МДК «Сестринский уход за больным новорожденным»:
Отвечая на вопросы задачи, выявить и назвать действительные и потенциальные проблемы. По каждой проблеме назвать цель, планируемые мероприятия, мотивацию. 

Подробно описать план ухода, определить пути его реализации, объяснить необходимость выполнения каждого пункта намеченного плана.

